



Голос времени

20 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 84 (6845)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Верховный суд сказал свое слово

10 октября 2007 года Судебная коллегия по гражданским делам Верховного суда Российской Федерации, рассмотрев частные жалобы губернатора Ставропольского края на определение Ставропольского краевого суда о прекращении производства по делам по заявлению губернатора Ставропольского края о признании недействующими законами Ставропольского края «О внесении изменения в статью 30 Закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2007 год», «О внесении изменения в статью 25 Закона Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставрополь-

ском крае», «О внесении изменения в статью 12 Закона Ставропольского края «О Государственной Думе Ставропольского края», отменила указанные определения Ставропольского краевого суда.

Ранее данные законы Ставропольского края были отклонены губернатором Ставропольского края, ввиду их несоответствия федеральному законодательству. Однако Государственная Дума Ставропольского края преодолела вето губернатора Ставропольского края, после чего они были опубликованы и вступили в законную силу.

Губернатор Ставропольского края в соответствии со своими обязанно-

стями по обеспечению бесперебойного выполнения на территории Ставропольского края федерального законодательства обратился в Ставропольский краевой суд с заявлениями о признании данных законов недействующими. Ставропольский краевой суд, изучив представленные заявления, посчитал, что данные законы Ставропольского края не затрагивают компетенцию, права и законные интересы губернатора Ставропольского края и прекратил производство по данным делам.

Таким образом, Верховный суд Российской Федерации, указав на ошибки Ставропольского краевого суда, подтвердил правомерность позиции губернатора Ставропольского края.

Комментарий губернатора А.Черногорова на поручение Президента РФ В.В.Путина относительно увеличения с 1 декабря с.г. пенсий не менее чем на 300 рублей

Конечно, это исключительная реакция Президента страны Владимира Владимировича Путина на рост цен и инфляцию, которые нас очень беспокоят, особенно когда речь идет об удешевлении продуктов питания и реальном снижении денежных доходов пожилой части россиян.

Думаю, что оба эти явления взаимосвязаны. В Ставропольском крае за последние полтора-два месяца поднялись цены на молочную продукцию, различные масла, колбасные изделия и целый ряд других продовольственных товаров, причем, на мой взгляд, объективных причин к столу резкому скачку

инфляции на потребительском рынке не было.

Ставрополь готово откликнуться на ажиотажный спрос продовольствия в других регионах поставками своих конкурентоспособных, качественных, экологически чистых товаров. У нас на складах края имеется 1100 тонн животного масла, 900 тонн сыра, 800 тонн сухого молока, 400 тонн творога, 150 тонн мяса для промышленной переработки, и 20 000 тонн сахара. И мы бы с удовольствием расширили географию поставок своего продовольствия по стране.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ В Госдуме края

Прессе нужна поддержка

Первый заместитель председателя Госдумы Ставропольского края Михаил Кузьмин провел совещание с руководителями редакций районных и городских газет края.

Обсуждались вопросы взаимодействия власти и прессы в ответственный период проведения кампаний по выборам депутатов Государственной Думы ФС России, которые состоятся в декабре этого года. Особо подчеркнуто, что главной задачей является обеспечение максимальной пики избирателей на участки для голосования.

Была затронута тема освещения в местных изданиях деятельности парламента края, разъяснения сути и зна-

Как побороть «одноруких бандитов»?

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, который возглавляет Борис Оболенец.

Среди основных рассмотренных вопросов - информация о контроле за исполнением краевого закона, запрещающего деятельность по организации и проведению азартных игр на Ставрополье. Этот документ был принят еще июне. Схожий закон действует и на федеральном уровне. Однако ожидаемого эффекта все нет. В крае остаются заведения, в первую очередь это клубы с игровыми автоматами, которые свою деятельность не прекратили.

С информацией о том, что сделано и что делается для борьбы с незаконным игорным бизнесом, выступили представители правительства края, милиции, налоговых органов. Былозвучено мнение прокуратуры.

Последовавшее обсуждение показало, что с 30 августа, когда комитет провел аналогичное по тематике совещание, изменилось немного. Наблюдается все такое же отсутствие единства взглядов на проблему и действий по ее ус-

тананию принимаемых правовых актов и решений.

Большую заинтересованность участников совещания вызвала проблема финансовой помощи районным и городским газетам. Как известно, красной зоной о государственной поддержке средств массовой информации по требование прокуратуры в этом году отмечены как не соответствующий федеральному законодательству. Редакции оказались в трудном экономическом положении.

Депутаты, редакторы газет высказали ряд предложений, направленных на исправление ситуации. Как заверила участников совещания председатель думского комитета по массовым коммуникациям Елена Бондаренко, предложенные варианты будут изучены и в ближайшее время Дума найдет способы поддержки местной печати.

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, который возглавляет Борис Оболенец.

Среди основных рассмотренных вопросов - информация о контроле за исполнением краевого закона, запрещающего деятельность по организации и проведению азартных игр на Ставрополье. Этот документ был принят еще июне. Схожий закон действует и на федеральном уровне. Однако ожидаемого эффекта все нет. В крае остаются заведения, в первую очередь это клубы с игровыми автоматами, которые свою деятельность не прекратили.

С информацией о том, что сделано и что делается для борьбы с незаконным игорным бизнесом, выступили представители правительства края, милиции, налоговых органов. Былозвучено мнение прокуратуры.

Последовавшее обсуждение показало, что с 30 августа, когда комитет провел аналогичное по тематике совещание, изменилось немного. Наблюдается все такое же отсутствие единства взглядов на проблему и действий по ее ус-

◆ Нацпроект «Здоровье»

Новые возможности

У медицинских работников сразу трех врачебных амбулаторий района на этой неделе произошло важное событие: они получили по новенько, только что с завода, санитарно-автомобиль «УАЗ». Конечно же это обрадует жителей ст. Зольской, п. Комсомолец и с. Горнозаводского, для которых они предназначены. При том, что внешний дизайн этих санитарных автомобилей остался прежним, сильно изменилась их «начинка». Улучшенные технические характеристики и ходовые качества, более комфортабельная и эргономичная кабина - это еще не все. Главное, что в салоне установлено оборудование, которое существенно расширяет возможности медиков в оказании экстренной помощи больным.

Фото Анатолия АКСЕНОВА.

◆ Письмо в газету

Храм помогает строить депутат

В селе Орловка продолжается строительство храма Святителя Николая. По инициативе селян в 2002 году было начато это богоугодное дело. На строительство храма стали поступать добровольные пожертвования. Люди - и стар, и мал, в основном жители села, - понесли свою «копеечку». Но этих средств было явно недостаточно. Без существенной поддержки трудно было рассчитывать на продвижение дела. И вот в очень сложный начальный период откликнулся наш земляк Александр Николаевич Ищенко - ныне депутат Государственной Думы Российской Федерации. Он профинансировал начало строительства церкви. За прошедшие годы общими усили-

Всероссийская декада подписки

с 26 октября по 4 ноября

Уважаемые жители Кировского района! Руководители предприятий, организаций, коммерческих структур!

В этом году во второй раз проходит Всероссийская декада подписки. Результаты проведения акции прошлого полугодия показали востребованность данного мероприятия у населения района. Инициатор проведения декады - ФГУП «Почта России» - национальный почтовый оператор и по совместительству главный доставщик подписной прессы на территории страны, а во многих регионах и вовсе единственный. Активными участниками декады станут крупные подписные агентства: Межрегио-

нальное агентство подписки и Роспечать. Наша задача сделать подписку максимально комфортной для читателей. Именно поэтому на протяжении всей декады цены на подписку (доставку) в отделениях почтовой связи будут снижены на 20% за счет УФПС Ставропольского края.

Редакция газеты «Голос времени», в свою очередь, тоже снижает цену на подписку на 20 процентов. Таким образом, стоимость подписки на «Голос времени» на первое полугодие в период проведения декады составит 105 рублей 81 копейку. По сниженной цене вы можете оформить и годовую подписку.

Оформление подписки в период с 26 октября по 4 ноября текущего года - отличная возможность приобрести понравившиеся периодические печатные издания и при этом серьезно сэкономить.

Ждем Вас в любом отделении почтовой связи!

Вниманию участников избирательной кампании!

Редакция газеты «Голос времени» сообщает участникам избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы ФС РФ, что жеребьевка по распределению печатной площади и определению дат публикаций предвыборных агитационных материалов состоится 30 октября в 11 часов по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4; 2-й этаж, кабинет главного редактора.



◆ 01 сообщает

Огонь не прощает беспечности

Становится не по себе. Другого действительно ничего не скажешь, проанализировав статистику пожаров по поселениям Кировского района: показатели на 1 октября текущего года намного тревожнее, чем за аналогичный период прошлого.

Подробнее об этом рассказывает дознаватель ОГПН по Кировскому району Андрей ХРАМЕШКИН.

Читайте на 2-й странице.

Протоиерей Михаил КРУЧЕВ.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Комментарий губернатора А.Черногорова на поручение Президента РФ В.В.Путина относительно увеличения с 1 декабря с.г. пенсий не менее чем на 300 рублей

(Начало на 1-й стр.).

Однако теперь, когда цены поползли вверх и на Ставрополье, я понимаю, что у этого роста есть спекулятивная составляющая. А проще говоря: «Дурной пример заразителен», ведь дорожает и наши тоже решили «сровнять свою».

Я вам обещаю, что это станет предметом отдельного разговора с производителями и оптовыми поставщиками.

В пятницу на совещании президента с членами правительства прозвучала резкая критика в адрес исполнительной власти на запаздывание принятия ею решений, исключающих снижение жизненного уровня россиян. Действительно, превышение инфляционного порога и резкое удорожание сельхозпродукции на мировых рынках способствуют этому. Мы, к сожалению, от них все еще зависим. Но я убежден, что эта зависимость будет снижаться. Дайте возможность нашим крестьянам, поддержите их, что называется минимально и получите максимальный эффект — они накормят не только Россию, но

и Европу, и Восток, и другие регионы мира.

Я это не голословно утверждаю, а потому что имею реальный пример в нашем крае, когда в этом году Ставрополье собрало рекордный за всю свою историю урожай зерна. А в рамках приоритетного национального проекта мы сейчас выходим на хорошие показатели по мясу и молоку.

За первое полугодие текущего года производство молока в крае возросло к уровню 2005 года на 6,1 процента, что на полтора процентных пункта выше тем обзательств, которые закреплены за нами в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК».

Мясо скота и птицы произведено почти 130 тысяч тонн, или на 17 процентов больше соответствующего показателя прошлого года.

Своя, отечественная, продукция есть. И дальше её будет еще больше, при условии, конечно, грамотного внешнеторгового регулирования на федеральном уровне и здорового протекциониз-

ма в отношении своего, отечественного, товаропроизводителя.

Что касается текущих мер сдерживания роста цен, то у нас с 1 октября введена помесячная отчетность администраций муниципальных районов и городов по формированию местных продовольственных зерновых фондов. Очевидно, будем подключать к этой отчетности и сведения по насыщенности местных рынков основными продуктами с их ценовым раскладом. Проведем ряд традиционных ярмарок по реализации сельхозпродукции горожанам без посредников и по приемлемым ценам, учитывая активную фазу сезона заготовок на зиму.

Будем заниматься этой проблемой в пределах тех полномочий, которые существуют у администраций органов в условиях рыночной экономики.

А в целом должен заметить, что в сравнении с другими регионами страны и Юга России Ставропольский край позитивно смотрится по индексу инфляции.

Во врачебной амбулатории поселка Коммаяк ни одному пациенту не мешают встречи с регистратором Еленой Архимович и процедурной медсестрой Натальей Брешиевой (на снимке - слева направо). У них оба большей опыта, они общительны и доброжелательны.

Елена Владимировна работает в Коммаяке с 2001 года, а до этого трудилась в онкологическом отделении одной из грозненских больниц. Наталья Васильевна - коренная жительница Коммаяка, здесь прошла всю ее трудовую жизнь, а коллеги говорят, что она может все: и процедуры отпускать, и электрокардиограмму сделать...

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.



◆ В прокуратуре района

Снова об игровых автоматах

В последнее время особую актуальность приобрели вопросы, связанные с незаконной деятельностью залов игровых автоматов, расположенных на территории района. В правоохранительные органы поступают жалобы, заявления, информация о том, что, несмотря на вступление в законную силу закона Ставропольского края от 03.07.2007 г. №23-кз «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр на территории Ставропольского края», некоторые игровые залы продолжают свою незаконную деятельность. Для этого используются различные способы (отсутствие вывесок, рекламы, работа в ночное время, создание «клубов по интересам» для постоянных клиентов и т.д.). В нашем небольшом городе уже есть большие человеческие трагедии, связанные с проявлением нездорового интереса некоторых жителей к азартным играм.

В целях усиления прокурорского надзора за исполнением вышеназванного закона Ставропольского края, прокурором района поручено ОВД по Кировскому району осуществить организационные, профилактические и административные меры, связанные с его исполнением.

Руководству ОВД дованы до сведения требования о принятии исчерпывающих мер по выявлению и пресечению любых фактов организации и проведения азартных игр на территории района, а также поручено по каждому выявленному факту организовывать проведение проверок в порядке ст. 144-145 УПК РФ и предмет установления в действиях виновных лиц признаков преступлений, предусмотренных ст. 171 УК РФ.

В целях координации указан-

ной деятельности до сведения глав администраций муниципальных образований района, предпринимателей, ранее занимавшихся организацией и содержанием залов игровых автоматов, доведены требования федерального и краевого законодательства о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр и его обязательном исполнении на территории края.

Сотрудниками ОВД по Кировскому району регулярно проводятся проверки на предмет функционирования залов игровых автоматов. По их результатам к нарушителям закона «О запрете деятельности по организации и проведению азартных игр на территории Ставропольского края» принятые меры административного воздействия.

В настоящее время все бывшие игровые залы закрыты. Со всеми руководителями залов игровых автоматов проведены профилактические беседы о соблюдении закона и ответственности за его исполнение.

Уважаемые читатели! Если вы обладаете сведениями о незаконной деятельности игровых залов, расположенных на территории района, немедленно сообщите об этом в районную прокуратуру для принятия мер, предусмотренных законом, не только к недобросовестным предпринимателям, но и к должностным лицам, которые обязаны по роду своей деятельности контролировать исполнение законодательства.

Контактные телефоны: 5-12-60, 5-15-80.

Евгений РЫБАЛЬЧЕНКО,

заместитель прокурора района.

◆ Шахматы

А вам слабо?

В Ессентуках прошли краевые соревнования по шахматам среди школьников. В них приняли участие более 100 мальчиков и девочек, соревновавшихся в шести возрастных категориях: самые юные шахматисты мерялись силами на клетчатой доске в группе до 8 лет, а самые старшие - до 18-ти.

На этих соревнованиях удачно выступил воспитанник ДЮСШ «Олимп» с. Советской Владислав Понаденко. Его возрастная группа - до 10 лет - была самой многочисленной: 26 мальчиков.

Конкуренция была жесткой, и в турнирном списке Владик занял 14-е место по коэффициенту сложности. Золотая середина, казалось бы, почему тут радоваться? Но его тренер - преподаватель Владимир Поляков считает иначе: во-первых, наш юный земляк выполнил норматив второго разряда, а во-вторых, список его титулованных соперников внушает уважение: один кандидат в мастера спорта, шестеро перворазрядников и семеро обладателей второго разряда. Простой арифметический расчет показывает, что Владик даже не замкнул список «шахматной элиты» края среди 10-летних мальчишек, а органично в него вписался.

Конечно, соревнования произвели на нашего шахматиста неизгладимое впечатление: они показали ему не только к чему надо стремиться, но и что цели реальны и достижимы. К тому же, первый успех его всерьез воодушевил. А может быть, воодушевился еще кто-нибудь из наших ребят? Шахматы - не просто увлекательная игра и не просто интеллектуальный вид спорта: ощущать себя настоящим стратегом и тактиком в «битве титанов», пусть даже и на маленькой доске, дано не каждому.

Контактные телефоны: 5-12-60, 5-15-80.

Евгений РЫБАЛЬЧЕНКО,

заместитель прокурора района.

◆ 01 сообщает

Огонь не прощает беспечности

За прошедшие девять месяцев в районе произошло 30 пожаров — на три больше, чем ровно год назад. Причиненный ими ущерб оценивается в 767 тыс. руб., а это на 227 тысяч больше прошлогодней цифры... Даже если подсчитать средний ущерб от одного пожара, то в 2006 году он равнялся 19990 рублей, а в этом вырос на 5581 рублей!

Больше всего пожаров произошло в жилых домах - 23. При этом люди потеряли имущества на общую сумму 340 тыс. рублей.

Тревожат последствия пожаров на объектах промышленности и сельского хозяйства: если общий ущерб от прошлогодних пяти пожаров составил 222 тыс. руб., то в этом году их было шесть, а нанесенный ими ущерб вдвое почти в два раза и достиг 427 тысяч.

Учитывая все это, инспекторам пришлось провести 172 детальных пожарно-технических обследования, на 100 больше, чем год назад, и завести в шесть раз больше административных дел. Если до 1 октября 2006 г. из-за нарушенных требований пожарной безопасности была приостановлена работа четырех объектов, то в текущем году их ровно в семь раз больше. По пожарам возбуждено четыре уголовных дела, из которых два передано в суд. Год назад уголовных дел не было. Единственное, что еще хоть как-то утешает, за истекшие девять месяцев было меньше жертв: погибших четверо против прошлогодних семи и троих травмированных (также против семи).

Больше всего пожаров про-

◆ День памяти войсковой казачьей славы

Помни, казак!

«Самый ценный венок, какой может сделать человек на пользу потомству, — это служить примером всей своей жизни. Казак менее всего забывает о своем бессмертии, они служили, потому и живут так долго в нашей памяти. Казакам не ставили памятники при жизни, в советский период уничтожали те, что были поставлены им после смерти, но потомство помнит и чтит их подвиги. А казаки учат лишь тех, кто ее изучает». Так сказано терских и кубанских казаков в книге Галины Шевченко «Линия долин».

До сих пор далеко не в каждом календаре отмечено, что 18 октября считается Днем памяти войсковой казачьей славы. Он проходит как-то незаметно, что удивительно для нашего казачьего края. А ведь именно казакам Российской империи была в свое время обязана и расширением границ государства, и освоением новых земель. И служили они своему Отечеству верой и правдой.

А в этот День вспомнить есть что: история одного только Терского казачьего войска насчитывает 430 лет! И это лишь с той поры, когда Иван Грозный официально установил старшинство Терского казачьего войска, в 1577 году. На самом деле казаки на Кавказе жили и раньше. Об этом говорит тот факт, что они в 1556 году прибыли в первопрестольную вместе с кабардинцами с ходатайством о российском подданстве.

Предки казаков Павловского отдела участвовали во всех войнах, которые вели царская Россия. Шел брат на брата в гражданскую, хлебнули они лиха во время расказачивания, сражались на всех фронтах Великой Отечественной. Сколько было сложено смелых и отважных голов... Сколько их подвигов было

изошло в Новопавловске - 7, по пять было в Советской и Комсомольске, четыре в Маринской, по три в Горизаводском и Зольской, два на территории Новосредненского сельсовета и один в Старопавловской. Их причинами стали неосторожное обращение с огнем, неправильная эксплуатация печи, электроприборов и паяльной лампы. Два пожара произошло по техническим причинам и один — от так называемого «открытого источника зажигания». Вследствие замыкания электропроводки полностью сгорел большегрузный МАЗ, перевозивший крупную партию вина из КБР в Ростов. По этой же причине было возгорание на СТФ в ОАО «Коммаяк», а в Старопавловской огнь полностью уничтожил домовладение. В двух случаях причиной гибели людей в который уже раз стала неосторожность при курении в жилых помещениях в состоянии алкогольного опьянения, а от ожогов, полученных вследствие неосторожного обращения с газовой плитой, скончалась пожилая женщина.

Снова участились случаи возгорания сенников на личных подворьях граждан. Один из таких пожаров, произошедший 26 сентября в с. Горизаводском, принесло тушить трем пожарными автомобилями.

Поэтому мы еще раз призываляем всех кировчан быть чрезвычайно осторожными с огнем и приучить к этому своих детей: белу всегда легче предотвратить.

Андрей ХРАМЕШКИН, дознаватель ОГПН по Кировскому району.



отмечено высшими государственными наградами. Так, например, в первую мировую воювшими Георгиевскими кавалерами ТКВ стали 15 казаков Павловского отдела: трое маринцев, трое новопавловцев, один старопавловец и восемь золотищ!

В начале 90-х годов прошлого века началось возрождение. За это взялись самые смелые, потому что до того в течение полусотни с лишним лет называться казаком было небезопасно.

С тех пор прошло добрых 16 лет. С каждым годом благодаря поддержке государства казачество все прочнее становится на ноги. Прошедший в июне третий Всероссийский Большой круг казаков стал переломным событием: на нем были обсуждены самые разнообразные вопросы и приятия решения, важные для организации всей дальнейшей жизни и деятельности войсковых казачьих обществ России.

На юбилейном Большом круге Терского казачьего войска, прошедшем в сентябре, были подведены итоги шестнадцати прошедших лет. По словам атамана Павловского Отдела ТКВ Владимира Кузнецова, казачество уже прошло стадию возрождения. Оно не только существует, но и работает. У казачества есть своя экономика, за эти годы оно стало не только мощной структурой, но и серьезной политической силой, а движение по его государственному становлению приобрело необратимый характер.

Анатолий АКСЕНОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 22 по 28 октября

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 22

1 канал
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 23.40, 3.00 Новости
 5.05 «Доброе утро»
 5.20 «Малахов»
 10.30 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.30, 0.00 «Фабрика звезд»
 15.20 «Без комплексов»
 16.20 «Понять. Простить»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.20 Жди меня
 19.10 Т/с «След»
 20.00 Т/с «Татьянин день»
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Капкан»
 22.30 «Почищенные НЛО»
 0.30 Теория невероятности
 1.10 «Гении и злодеи»
 1.40 Х/ф «Битва арктических гигантов»

Россия
 5.00 Доброе утро, Россия!

5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
 11.30, 13.40, 17.20, 19.40 Вести
 края
 8.00 «Окаймленные дни. Иван Бунин»
 10.45, 0.15 Дежурная часть
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.55 Вести
 11.50 Т/с «Таинственный остров»
 12.15 Мультфильмы
 13.10 Т/с «Простые истины»
 14.10 Т/с «Своя команда»
 14.40 Т/с «Мачеха»
 15.30 «Суд идет»
 16.30 Т/с «Купагин и партнеры»
 17.40 Т/с «Тайны следствия»
 20.45 Спокойной ночи, малыши!
 20.55 Т/с «Защита против»
 22.55 Т/с «В круге первом»
 0.25 Т/с «Держи меня крепче»

Культура

7.00 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.20 «В главной роли...»
 10.50 Х/ф «Дневные звезды»

5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
 11.30, 13.40, 17.20, 19.40 Вести
 края
 8.00 «Я - Чайка. Тайны актрисы Караваевой»
 9.50, 8.40 Т/с «Тайны следствия»
 9.50, 0.25 Т/с «Держи меня крепче»
 10.45, 0.15 Дежурная часть
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.05 Вести
 11.50 Т/с «Таинственный остров»
 12.15 Мультфильмы
 13.10 Т/с «Простые истины»
 14.10 Т/с «Своя команда»
 14.40 Т/с «Мачеха»
 15.30 «Суд идет»
 16.30 Т/с «Купагин и партнеры»
 17.40 Т/с «Ангел-хранитель»
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
 20.55 Т/с «Защита против»
 22.55 Т/с «В круге первом»
 1.20 «Синемания»
 1.60 Х/ф «Одиночки»

Культура

6.30 Европлюс

Пятница, 26

1 канал
 6.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
 6.05 «Доброе утро»
 9.20 «Малахов»
 10.30 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.30 «Фабрика звезд»
 15.20 «Без комплексов»
 16.20 «Понтия. Простить»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.20 «Пусть говорят»
 19.00 Попе чудес
 20.00 Т/с «Татьянин день»
 21.00 Время
 21.25 КВН. Высшая лига
 23.40 Что? Где? Когда?
 1.00 Х/ф «Поверот не туда»
 2.40 Х/ф «Смертельно опасные герои»

Россия
 6.00 «Доброе утро, Россия!»
 6.15, 6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
 11.30, 13.40, 19.40 Вести края
 8.00 «Мой серебряный шаг»
 8.55 «Мусульманка»
 9.05, 18.40 Т/с «Тайны следствия»
 10.05 Т/с «Держи меня крепче»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.50 «Властили ума»
 12.20 «Игра воображения»
 12.50 Мультфильмы

Суббота, 27

1 канал
 5.40, 6.10 Х/ф «Берегите мужчин»
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 7.20 Играй, гармонь любимая!
 8.00, 16.30 Дисней-клуб
 9.00 Слово пастыри
 9.10 Здоровье
 10.20 «Смак»
 10.50 «Подлинная история Динаров»
 12.20 «Дикые нравы»
 13.20 Х/ф «Бокал для двоих»
 16.00 «Брапаша»
 18.00 Время
 19.00 «Стенка на стенку»
 19.30, 21.20 «Ледниковый период»
 21.00 Время
 22.00 Х/ф «Возвращение в Голубую лагуну»
 0.50 Х/ф «Весь этот джаз»

Россия
 6.00 Доброе утро, Россия!
 7.30 «Здоровье»
 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
 8.10 Вести края
 8.20 Военная программа
 8.45 «Утренняя почта»

Воскресенье, 28

1 канал
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 Х/ф «Чужое имя»
 7.50 Армянский магазин
 8.20 Дисней-клуб
 9.20 «Умницы и умники»
 10.10 «Непутевые заметки»
 10.30 «Пока все дома»
 11.20 «Фазенда»
 12.20 «Сверхъестественные возможности человека»
 13.20 Их разыскивает милиция
 14.00 Футбол. ЧР
 16.00 «Если бы я был султан...»
 17.00 «Кто хочет стать миллионером?»
 18.00 «Большие гонки»
 19.00 «Минута славы»
 21.00 Время
 21.50 «Фабрика звезд»
 23.40 «Большая игра»
 0.40 Х/ф «Филадельфия»

Россия
 5.55 Х/ф «Они встретились в пути»
 7.30 Сельский час
 8.00, 11.00, 14.00 Вести
 8.10, 11.10, 14.20 Вести края

14.10 Т/с «Своя команда»
 14.40 Т/с «Мачеха»
 16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
 17.20 «Северная Кавказ»
 17.40 Т/с «Ангел-хранитель»
 20.15 «Пятая студия»
 20.50 «Секретная ночь, ма-
 лышки»
 21.00 «Кровное зеркало»
 23.26 Детектив «Мужчины не
 плачут»
 1.20 Х/ф «Неверная»

Культура
 6.30 Европлюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости
 культуры
 10.30, 16.55 Док. фильмы
 11.00 Х/ф «Мусоргский»
 13.10 Культурная револю-
 ция
 14.00 Странствия музыканта
 14.30 Х/ф «Время летних от-
 пусков»
 16.00 Мультфильмы
 16.20 В музей - без поводка
 16.35 Т/с «Новые приключе-
 ния Лесси»
 17.05 Д/с «Поместье суринат»
 17.30 «За семью печатями»
 18.00 Разночтения
 18.30 Открытие VIII международного телеконкурса юных музыкантов «Щелкунчик»
 19.55 «Свой взгляд»
 20.10 «Сфера»
 20.50 Х/ф «Мальтийский со-
 кол»
 22.30 Линии жизни
 23.55 «Кто там...»
 0.20 Х/ф «Недвижимая гро-

22.25

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
 Сегодня
 9.05 Наше все!
 10.20 «Лихие 90-е»
 10.55 Т/с «Врачебная тайна»
 12.25 Т/с «Час Волкова»
 14.30 Т/с «Платина»
 15.30, 18.30, 20.35 ЧП
 16.30, 2.45 Т/с «Опера. Хро-
 ник убийного отеля»
 19.40 Следствие вели...
 20.55 «Ты - суперзвезда». Му-
 зыкальный конкурс
 22.65 Х/ф «Фредди против Джексона»
 0.50 Х/ф «Механик»
 4.15 Т/с «Детектив Раши-З»

ТВЦ

6.00 Настроение
 6.30, 11.30, 14.30, 17.30, 20.30,
 0.00 События
 8.50, 11.15, 0.35 Петровка, 38
 9.00, 14.45, 19.50 «История госу-
 дарства Российского»
 9.05 Х/ф «Случай в тайге»
 11.00 Репортаж
 11.45 Т/с «Затмение»
 12.45 Х/ф «Журавушка»
 14.60 Опасная зона
 15.30 Т/с «Закон Большого»
 16.30 Новое «Время»
 17.55 Деповская Москва
 18.15 Наши любимые живот-
 ные
 18.50 Т/с «Городской роман»
 19.55 «В центре внимания»
 21.05 Х/ф «Терминатор»
 23.10 Момент истины
 0.55 Х/ф «Тихие страницы»

REN TV

6.00, 4.30 Музканал
 6.25 Мультфильмы
 6.45 Т/с «Трое сверку»
 7.30, 17.00, 2.40 «Ради смеха»
 7.50 Т/с «Волчак»
 8.25, 14.00 Т/с «Солдаты-13»
 9.30, 12.30 - «24»
 10.00 Т/с «Желанная»
 13.00 Т/с «Морская душа»
 15.00 Боец «Последний раунд»
 17.30 «Бабий бунт»
 18.00 Зеаны ужин
 20.00 Х/ф «Невыполнимое задание»
 23.00 Т/с «Спецназ»
 0.00 Х/ф «Скандалы; другая сторона»
 1.50 Естественный отбор
 3.00 Х/ф «Заблуждение»

THT

6.45 Т/с «Любовь и тайны Сан-Санкт-Петербурга»
 6.55 «Глобальные новости»
 7.00, 8.30 «Утро. ТНТ»
 10.00, 18.00 Т/с «Счастливые вместе»
 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсерии
 14.00 «Кулинарный дозор»
 14.30 Т/с «Саша+Маша»
 15.00, 21.00, 1.00 «Дом-2»
 16.00 Х/ф «Усадьбы Ильин»
 19.00 «СИФ»
 19.30 «Москва: инструкция по применению»
 20.00 «Интуиция»
 22.00 «Комедия Клаб»
 23.00 «Наша Россия»

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
 6.55, 12.00 Мультфильмы
 8.00, 18.55 Самое смешное видео
 8.30 «Карданный вал»
 8.55, 17.50 «Неслучайная музыка»
 9.00 Телемагазин
 9.30, 4.15 «Как уходили кумиры»
 10.00 Х/ф «Летят муравьи»
 12.25, 19.30 «Каламбур»
 12.55 Т/с «Агентство алиби»
 13.25, 20.00 «Маски-шоу»
 13.50 Т/с «Крутой Уокер»
 14.50, 22.00 Т/с «Место преступления»
 15.00 Х/ф «Отомстить за Анджело»
 18.00, 23.30 «Невероятная коллекция мистера Риппли»
 20.30 «Экстравагант»
 21.25 Шоу «Жулики»
 23.00 Более смешных

TB-3

6.00 Победоносный голос
 6.30, 7.15, 7.45, 8.15, 8.30 Мультсерии
 9.00 «Медицинское обозре-
 ние»
 9.15 Свет и тень
 9.30, 18.00 Рецепты судьбы

REN TV

6.00, 3.25 Музканал
 6.40, 7.05 Мультсерии
 7.30 Т/с «Спецназ»
 8.15 Всё хайтек
 8.25 Свет и тень»
 8.35 Раз машина, два машина
 8.40 Х/ф «Невыполнимое задание»
 11.30 «Очевидец»
 12.30 «24»
 13.00 «Военная тайна»
 14.00 Т/с «Солдаты-13»
 18.00 «Дальние родственники»
 19.00 «Неделя»
 20.00 Х/ф «Сволович»
 22.15 С.С.С.Р.
 23.15 Фильм «Ужас возвращается»

THT

7.00, 8.15 Мультсерии
 8.40 «Предприниматель»
 8.55 «Наши песни»
 9.05 «СИФ»
 10.00 «Школа ремонта»
 11.00 «Бешеный Джаграфик»
 11.30, 19.30 Шоу «Ньюс»
 12.00 «Битва экстрасенсов»
 13.00 «Клуб бывших жен»
 14.00 Шоу
 15.00 Х/ф «Ван Хельсинги»
 16.00 Х/ф «Ребенок-робот-2»

THT

7.00, 7.50 Мультсерии
 8.45 «СПИД. Скорая помощь»
 9.00 «Дальние родственники»
 10.00 «Реальные истории»
 11.00 «Реальные истории»
 11.30, 14.30, 0.15 События
 11.40 Х/ф «Идеальный муж»
 13.25 Приглашает Б. Ноткин
 13.55 «Детективные истории»
 15.00 «История государства Российского»
 15.25 «Скандинавская жизнь»
 16.15 Д/ф «Так хочется по- жить»
 17.06 Х/ф «Отцы и дяди»
 18.45 Х/ф «Час пик»
 21.00 «В центре событий»
 22.05 Х/ф «Пурпур Агата Кристи»

REN TV

6.00, 5.00 Музканал

ДТВ

23.25 «Смех без правил»
 0.30 «Секс» с А. Чеховой

ДТВ

6.00 «Удачное утро»
 6.55, 12.00 Мультфильмы

ДТВ

8.00, 18.55 Самое смешное видео

ДТВ

9.00 Телемагазин

ДТВ

9.30, 4.15 «Как уходили кумиры»

ДТВ

10.00 Х/ф «Летят муравьи»

ДТВ

12.25, 19.30 «Каламбур»

ДТВ

12.55 Т/с «Агентство алиби»

ДТВ

13.25, 20.00 «Маски-шоу»

ДТВ

13.50 Т/с «Крутой Уокер»

ДТВ

14.50, 22.00 Т/с «Место преступления»

ДТВ

15.00 Х/ф «Отомстить за Анджело»

ДТВ

18.00, 23.30 «Невероятная коллекция мистера Риппли»

ДТВ

20.30 «Экстравагант»

ДТВ

21.25 Шоу «Жулики»

ДТВ

23.00 Более смешных

ДТВ

10.30, 18.30 Уп-пс!

ДТВ

11.30, 18.00 Успеть за 23 ми-
 нуты

ДТВ

12.00, 17.00 Т/с «Звездные

ДТВ

13.00, 20.00 Т/с «Байки из склепов»

ДТВ